BE-A0523_709798_707242_FRE

Inventaire des archives de la famille Mathys, 1566-1692



Het Rijksarchief in België Archives de l'État en Belgique Das Staatsarchiv in Belgien State Archives in Belgium

Description du fonds d'archives:	3
Histoire du producteur et des archives	
Producteur d'archives	
Nom	4
Description des séries et des éléments	5
Δrchives de la famille Mathys	

Famille Mathys 3

Description du fonds d'archives:

Nom du bloc d'archives: Famille Mathys

Période: 1566-1692

Numéro du bloc d'archives: BE-A0523.4062

Etendue:

Dernià re cote d'inventaire: 3.00
Etendue inventorià e: 0.07 m

Dépôt d'archives: Archives de l'Etat à Liège 4 Famille Mathys

Histoire du producteur et des archives

PRODUCTEUR D'ARCHIVES

NOM

Famille Mathys.

Famille Mathys 5

Description des séries et des éléments

1	ARCHIVES DE LA FAMILLE MATHYS Cens et rentes de Joiris Mathys et stock provenant de La Jennet et Christine Fayen. 1646-1668.	ambert le
		1 volume
2	Quittances pour Jeoris Mathys. 1686-1692.	1 volume
3	Partage de biens. 15 février 1566.	1 parchemin